RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
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Kelas / Semester X1/ Genap VI
Temn Teks Prosedur
Sub Tema Do It Carefully !
Pembelnyaran ke Dun

Alokast waktu 130 mennt

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

16

Siswa dapat membedakan fungs sosial, struktur teks dan insur kebahawaan beberapa
teks prosedur lisan dan tulis dengan member dan meminta informasi terkait manual
penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips)

4.6.1 Siswa dapat menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi sosial, struktur teks

dan unsur kebahasaan teks prosedur isan dan tulis, dalam bentuk manual terkat
penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips)

J. KEGIATAN PEMBELAJARAN
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Kegintan Pendahuluan (Smenit)
Orlentasi

Guru mengucapkan salam, mengajak salah satu siswa berdoa, menanyakan kabar dan
memeriksa kehadiran peserta didik kelas luring/daring.

Apersepsi

Guru menanyakan maten sebelumnya,

Guru menunjukkan contoh teks prosedur atau contoh hasil pekerjaan yang menggunakan
teks prosedur yang ada di lingkungan sekitar atau di dalam kelas,

Motivasi

Guru menginformasikan materi dan tujuan pembelajaran vang akan dipelajari

Kegiatan Inti

Stimulation (15 menis)
Peserta didik dibagi dalam beberapa kelompok.

Peserta didik memperhatikan peragaan guru tentang pemanfaatan teknologi atau kiat-kiat
(1ips).

Pc‘:’cnu didik membaca modul yang berisi materi tentang ‘Teks Prosedur”,

Problem Statement (10 menit)
Peserta didik diberikan lembar kerja dan berdiskusi untuk menganalisis fungsi sosial,
struktur teks dan unsur kebahasaan teks.

Data Collection (30 menit)
Pesertn didik secarn aktif mencari informasi yang belum dipahami melalui beberapa
sumber.

Peserta didik mengumpulkan informasi dan menyampaikan pendapatnya secara kritis
dalam menganalisis *Teks Prosedur’ yang ada.

Verlfication (10 menit)

Masing- masing perwakilan kelompok maju di depan kelas, mempresentasikan dan
memperagakan contoh *Teks Prosedur” yang mercka kerjakan dalam kelompok.

Siswa yang lain memberikan masukan-masukan dan mengajukan pertanyaan.
Generalisas! (10 menis)
Peserta didik memberikan pendapat akhir atau berupa kesimpulan dengan bimbingan
guru tentang, materi *Teks Prosedur’,
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A Koptaton penntup (10 mem)
Conn mwemberikan kestmpulan secarn menyeloruh dan membierikan penugasan dengan
mombuat contol rekaman secarn indiadu terhat maters yang telah diajarkan
Ciune menyampitkan maten yang akan dipelajan selanputnya

A PENILATAN PEMBELAJARAN
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PembelajaranRemedial dan Pengayann

a. Remedial

** Remedial dapat diberikan kepada peserta didik yang belum mencapai KKM maupun
kepada peserta didik yang sudah melampui KKM. Remidial terdiri atas dua bagian :
remedial karena belum mencapai KKM dan remedial karena belum mencapai

Kompetensi Dasar
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h. Pengayanan
& Penpaynan dibenlan untuk  menambah  wawidan - poterta dichk  mengeniy  maten
pembelayaran yanp dapat dibenkan kepada peserta didik yuny telah tuntas menCiapii
KRM ntnu mencapa Kompetenas [Dasar
& Penpayunn dapat ditagihban atau ndak ditagshkan, sesum kesepakatan dengn pescrts
didik.
& Duencanakan  berdasarkan  IPK atau  maten  pembelajoran yany, membutuhkim
pengembangan lebih luas imsalnya
+ Peserta didik yamg sudah mengusal matert mengeryakan soul penguayaan yang teiuh
distaphan oleh guru berupa peruamaan pertaryaan pilthan guarda delum bulu
panduan guru. Guru mencatat dan membertkan twmbahan milar bayy peserta didik
wvang berhasil dalam pengayoan
& Berdasarkan hasil analisis pemlaan, peserta didik yang sudash mencap Ketuntinn
belajar diben kegiatan pembelajaran pengryaan untuk perluasan dan/stim pendalaman
mateni (hompetenst) antara Lun dalam bentuk tugas mengenakan soul-10al dengan gkt
kesubitan lebih tinggs, menngkas buku-buky reterenal dan mewawancary narasumber .
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